1. gx% isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?
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2. (l—i]xl isleminin sonucu kag-
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3. % x%= L olduguna gére, A kactir?
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Yukaridaki ¢arpma tablosunda bazi
kesir sayilarinin toplami verilmistir.

5, 6, 7, ve 8. sorularn bu tabloya gore
cevaplayiniz.

A yerine yazilabilecek kesir sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A. B.

C.
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B yerine yazilabilecek kesir sayisi
asagidakilerden hangisidir?
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C. D.
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7. C yerine yazilabilecek kesir sayisi
asagidakilerden hangisidir?
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8. E + F toplami kactir?

A 5. 2
56 56
c A D, 12
56 56

9. 120 sayisinin %u kactir?

A. 24 B. 48
C. 54 D. 72

10. 360 sayisinin g' si ile % inin topla-

mi kactir?
A. 36 B. 80
C.116 D. 122

141 annN ecqincinin IR 11 lemntie?
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A. 60 B. 160
C. 200 D. 240

12.

13.

Esra, cebindeki paranin % sinin g Si

ile kitap ald:.

Geriye 540 YKr arthigina gore ,Es-
ra’nin baslangicta cebinde kag¢ YKr
para vardi?

A. 600 B. 900
C. 1000 D. 1200
Handan’in akvaryumunda 25 balik

vardir. Murat'in baliklarinin sayisi,

:

Handan’in balklarinin  sayisinin Ei

kadardir. Nazan'in baliklarinin sayisi
ise Murat’'in baliklarinin 3 katidir.

Handan, Nazan ve Murat baliklarini
ayni akvaryuma koyarlarsa akvar-
yumda kac balik olur?

A. 40 B. 45

. 50 1. §5

14. Bir torba cerezin birinci gun 2% kg'l



ikinci gun S%kg'i satildi.

7 ;
Geriye TE kg cerez kaldigina gore

baslangicta torbada ka¢ kg cerez

vardi?

A. 14l B. 143
12 12

C. 15—7— D. 15l
12 2

S
15. Dayim parasinin % sinin " ini harca-

migtir.

Geriye 25 YTL'si kaldigina gore da-
yimin harcadigi para kag YTL'dir?

A 5 B. 10
C. 15 D. 20

16. 10 da 1’i 18 olan say! kagtir?

A. 180 B. 200
C. 280 D. 360

Cevaplar :



1)C, 2)D, 3)C, 4D, 5C, 6)D, 7)A, 8)C, 9D, 10)C, 11D, 12)A, 13)B, 14)D, 15)A, 16)A,



